

Ленинградская правда

1968

11 АПР 1968

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ТЕАТР

# ЧЕТЫРЕ СПЕКТАКЛЯ МОСКВИЧЕЙ

СПЕКТАКЛЕМ «Милый жец» во Дворце культуры имени А. М. Горького начинает свои гастроли в нашем городе Московский академический театр имени Моссовета. Этот спектакль, в котором заняты народные артисты СССР А. Орлова и Р. Плятт, уже знаком ленинградцам по прошлым гастролям коллектива в Ленинграде. В репертуар нынешних гастролей коллектива вновь включен и спектакль «Затейник» по пьесе В. Розова.

Театр привез в наш город две свои новые работы — «Глазами клоуна» и «Театр Гарсиа Лорки». Спектакль «Глазами клоуна» по роману Г. Белля — его премьера состоялась в Москве в марте — поставлен впервые в нашей стране. В этой работе многообразно представлены творческие возможности артиста театра Г. Бортника (ленинградцы помнят его по спектаклю «Затейник»).

Спектакль «Театр Гарсиа Лорки» — работа выпускников студии театра, его поставил также выпускник Б. Щедрин.

Гастроли Московского театра имени Моссовета продлятся до 22 апреля.

□

На снимке: Г. БОРТНИКОВ в роли клоуна Ганса Шнира.

